

“翰墨菁华”南海书法精品巡展开幕

200幅书法作品邀你来赏

11月29日,《翰墨抒怀》2019年九江镇书法协会会员精品展暨“翰墨菁华”南海书法精品巡展在九江镇文化站正式开幕。据介绍,本次书法展览是九江近年来最大型的书法展,展示近200幅书法作品。

此次展览由南海区新时代文明实践中心、南海区文化广电旅游体育局主办,南海区文化艺术界联合会、南海区书法家协会指导,九江镇新时代文明实践所、九江镇宣传文体办协办,由九江镇文化站、九江镇图书馆、南海区文联九江分会、九江书法协会、九江创思驿站、九江镇文化志愿服务队承办。

笔法、章法、结字力求在干湿、疏密、浓淡中变化,努力使作品呈现出严整中多变化。开幕式上,一众书法爱好者齐聚一堂,共同欣赏众多书法作品,并互相点评作品之间的优秀地方,从而借鉴学习。另外,还观看视

频回顾了九江书法协会发展历程,感受协会近年的发展点滴。据悉,九江书法协会成立6年来,不仅发挥了老一辈书法家“传帮带”的作用,更吸引了一大批年轻的书法爱好者加入其中,令其队伍不断扩大。

南海区书法家协会副主席郭亚明表示,展览展出近200件作品,诸体兼备,风格鲜明,各具特色,反映了成员的创作取向和艺术追求。从这次展览的作品来看,九江书法协会成员的创作水平有了很大的提升和进步,并且涌现出一批年轻的书法家,为九江书法发展提供了新力军。

据了解,本次展览在九江镇文化站A座二楼展览厅、吴家大院后花园如意楼展馆、回廊展馆三大展区展出。展览将持续到12月6日,有兴趣的市民可以前来观看。

撰文/摄影 李宇强



展览上书法爱好者点评作品。

乡村振兴文艺大舞台 走进镇南村



舞蹈《远航》。

11月29日晚,“不忘初心·牢记使命”品质南海·文化周末——2019九江镇乡村振兴文艺大舞台在镇南开发市场精彩上演,吸引了众多市民街坊前来观看。

当晚,一支《盛世欢歌》舞蹈为活动拉开了序幕。精彩绝伦的节目轮番上演,九江原创音乐、舞蹈、非遗特色表演等节目,为现场展现了一场丰富的节目表演。其中,廉政小品《临时演员》与送戏下乡活动结合,将廉洁小品活动向基层推送,弘扬廉政文化、传播

清风正气,努力营造浓厚廉洁氛围,引导社会崇廉尚洁。

表演节目当中,还有不少企业组织员工上台进行表演,佛山市伽蓝洁具有限公司表演舞蹈《TOCATOCA》、佛山市磐鲲港口管理有限公司的磐鲲乐队带来《我爱你中国》和《不再犹豫》,激情四射的舞蹈配合着音乐律动,激昂的歌声配合着各种乐器,观众纷纷鼓掌和欢呼声不断,现场气氛十分热闹。

“今晚的晚会内容非常的精彩,作为园区周边企业的员工,在下班时间里,有这么多精彩的

表演观看,我感觉非常的开心。”企业员工叶思广说,希望下次还能有这样晚会,看到了其他企业的员工上台表演,他也想站在舞台上展示自己的才艺。

此外,活动现场还设有宣传互动摊位,有全民阅读宣传摊位、新市民政策宣传和计生宣传等活动等摊位。摊位为镇南村新老市民宣传计生、消防、维权、社会网格化治理、居住证办理流程 and 积分入学落户等相关政策,现场咨询的人员络绎不绝。

撰文/摄影 李宇强

南金社区开展垃圾分类活动 为辖区村民普及垃圾分类知识

11月28日上午,南金社区开展“垃圾分一分·环境美十分”垃圾分类倡导计划之“分一分”垃圾回收日活动。

活动现场,南金社区辖区内的村民踊跃的参与捐赠可回收物资,短短的一个多小时里,就有50多个村民陆续把家里的废旧衣服、棉被和废纸箱和塑料瓶捐赠出来。捐赠过程中,还有志愿者为村民普及垃圾分类的小知识。“活动非常的有意义,把家里的堆积没用的东西捐出去,即帮助到别人,又可以做善事,非常地开心。”关姨说。

据介绍,本次活动共收集了10多袋旧衣服、书包、被子等可回收布料,可回收垃圾共

废纸箱15斤、塑料瓶6斤。此次活动还与佛山衣点爱服务队合作,“分一分”垃圾回收日活动中所回收到的布料物资全捐赠到《衣爱点旧衣回收》公益项目中。

九江镇南金街坊会相关负责人表示,“垃圾分一分·环境美十分”垃圾分类活动,是以培训、征集、宣讲、摊位、游戏、互动、交流、分享等形式开展活动,截至11月止,已开展12场垃圾分类活动,直接服务了近1000人次。并且通过活动让辖区村民渐渐提高垃圾分类的意识,了解垃圾分类的好处,加深村民对可回收垃圾的认知,以推动居民共同创建美丽南金。

撰文/李宇强



志愿者为村民普及垃圾分类的小知识。